
Звітом про роботу Громадської ради  

при Головному управлінні ДПС у Харківській області  

за 2025 рік. 

 

Діяльність Громадської ради у 2025 звітному році була спрямована на 

забезпечення ефективної синергії між бізнес-середовищем, інститутами 

громадянського суспільства та органами публічної влади Харківщини.  

За безпосередньої участі членів Ради було реалізовано 132 заходи, 

формат проведення яких адаптувався до викликів воєнного стану та поєднував 

дистанційні та очні зустрічі. 

У межах діяльності Громадської ради було проведено 4 засідання 

Громадської ради та 6 засідань її Комітетів, структура та особовий склад яких 

була остаточно сформована та затверджена згідно з Регламентом на період 

військового стану, включаючи обрання керівного складу Комітетів. 

Висока інтенсивність внутрішньої комунікації підтверджується 

проведенням 52 робочих нарад за участю керівництва Ради. 

Важливим вектором роботи стала інтеграція експертного потенціалу 

Ради у процеси публічного державного управління: заступники Голови члени 

ради та експерти комітетів брали активну участь у заходах Харківської 

обласної військової адміністрації, районних рад та провідних громадських 

об'єднань.  

Представники Ради увійшли до складу дорадчих органів та робочих груп 

при ХОВА, що дозволило суттєво посилити вплив громадськості на 

формування державної податкової політики в регіоні.  

Розширення горизонтів співпраці з територіальними громадами та 

державними інституціями Харківщини було закріплено підписанням 5 

стратегічних угод про партнерство - меморандумів. 

Особлива роль у звітному періоді належала соціально-консультативному 

напряму. Координаційний штаб, що функціонує при Громадській раді, 

забезпечував системну підтримку суб’єктів господарювання та мешканців 

області, зокрема на деокупованих територіях.  

Ефективним інструментом зворотного зв’язку стала «гаряча лінія», яка 

дозволила оперативно опрацьовувати запити платників податків. 



Уся кореспонденція, що включала 10 вхідних та 42 вихідні документи, 

була опрацьована у повному обсязі.  

Детальна інформація про результати діяльності Ради (відкрита) 

оприлюднювалась у відповідному розділі офіційного вебпорталу, медіа та 

соцмережах.  

Підсумовуючи результати року, слід констатувати, що План роботи 

Громадської ради на 2025 рік виконано. 

 

Голова Громадської ради                      Базуков Ігор 

 

 


